

1. -----IND- 2011 0009 UK- SK- ----- 20110124 --- --- PROJET

PREDBEŽNÉ OZNÁMENIE 131/yy

ODCHÝLKA PEVNÉHO DEBNENIA

Zhrnutie

Toto predbežné oznámenie objasňuje odchýlku pevného debnenia pri výstavbe diaľničných mostov.

Pokyny na používanie

Toto dočasné oznámenie nadobúda účinnosť ihneď.

Odchýlka pevného debnenia

Základné informácie

Predbežné oznámenie 131/10 objasňuje odchýlku pevného debnenia počas výstavby diaľničných mostov na diaľniciach a hlavných cestách.

V dokumente BA 36/90 sa v časti Použitie pevného debnenia v odseku 4.1.7 uvádza, že...

„Odchýlka pevného debnenia 4 hodiny po dokončení betónovania nemôže prekročiť 1/300 šírky jednotky debnenia. Pri hodnotení odchýlky sa má v prípadoch, ktoré si to vyžadujú z dôvodu tvarovania, zvýšiť tolerancia.“

Kroky

Až do ďalšieho oznámenia má odsek 4.1.7 nasledujúce znenie:

„Debnenie nesmie prečnievať o viac než 1/150 šírky jednotky debnenia, pričom odchýlka debnenia medzi dokončením betónovania a časovým úsekom štyri hodiny po jeho ukončení nesmie prekročiť 1/300 tejto šírky.“

Hranice odchýlky vrátane odchýlky počas betónovania a potreby nadvýšenia sa majú určiť s ohľadom na vzhľad a pohyb debnenia voči výstuži.“

Realizácia

Toto predbežné oznámenie bude implementované do všetkých systémov diaľničnej spoločnosti, v rámci ktorých sa pevné debnenie využíva pri stavbe diaľničných mostov.

Oznámenie má v danej časovej lehote upraviť dokument BA 36/90.

Vzájomné uznávanie.

Akokoľvek zmienka v tejto špecifikácii o „britskej norme“ alebo „britskej norme prijatej ako európska norma“ sa vzťahuje i na nasledujúce normy:

- (a) normu alebo kódex postupov vydaných vnútroštátnou normalizačnou inštitúciou alebo zodpovedajúcou inštitúciou niektorého zo štátov EHP,
- (b) medzinárodnú normu, ktorú niektorý štát EHP uznal ako normu alebo kódexu postupov,
- (c) technickú špecifikáciu, ktorú štátny orgán niektorého štátu EHP uznal ako normu,
a
- (d) európske technické osvedčenie (ETA) vydané v súlade s postupom stanoveným v smernici 89/106/EHS.

V prípade, že v rámci tejto špecifikácie existuje požiadavka na súlad s akoukoľvek časťou britskej normy alebo britskej normy prijatej ako európska norma, je možné ju splniť formou súladu s ktoroukoľvek z vyššie uvedených noriem a to pod podmienkou, že príslušná norma zaručuje ekvivalentnú hladinu výkonu a bezpečnosti, ktorú zaručuje britská norma a britská norma prijatá ako európska norma.

„Štát EHP“ znamená štát, ktorý je zmluvnou stranou dohody o EHP

„Dohoda o EHP“ znamená dohodu o Európskom hospodárskom priestore podpísanú v Oporte 2. mája 1992 v aktuálne platnom znení.

Kontaktné údaje

V prípade otázok týkajúcich sa tohto dokumentu sa obráťte na:

Vladislava Flanagan Palan
Vladislava.Flanagan.Palan@highways.gsi.gov.uk

Oznámenie

Oznámenie o tomto dokumente bolo Európskej komisii predložené vo forme návrhu v súlade so smernicou 98/34/ES, ktorá bola zmenená a doplnená smernicou 98/48/ES.

Príloha A: IAN 131/10 ODCHÝLKA PEVNÉHO DEBNENIA v anglických systémoch DBFO.

V prípade použitia v anglických systémoch DBFO bude predbežné oznámenie zmenené a doplnené nasledovne:

Odsek č.	Opis
Realizácia	Odstrániť „Diaľničná spoločnosť“